

NYILATKOZTATÁS.

Melly által alább írt, azon hirdetésre nézve, melyet Ponori Thewrewk József ur, e' folyó esztendő mártz. 14dik napján, a' Közönség színe eléibe bocsátott, mintha én ő véle egyesületbe ereszkedvén, a' Hajdan és Jelenkornak, hires nevezetes Férfiait, azoknak Biographiájokat, dícső nevezetes viselt dolgaikat, egy ezen tárgyhoz illendő magyarsággal, és írás módjával egybeszerkesztetni, és a' nagyságos, 's tekintetes tudós magyar olvasóknak számokra publikumra bocsátani, és napfényre deríteni szándékoznék, a' nagyságos, és tekintetes Publicum előtt vallja, hogy ő Ponori Thewrewk József ur társaságától, eleinte mindjárt tartózkodott, és a' legjobb barátjai is arra ösztönözték, hogy a' megnevezett úrral, több sarkalatos okoknál fogva semmi társaságba ne ereszkedjek; — én mindazonáltal, bevártam azon időt, melyben tapasztalásom mellet, átláthatnám, a' megnevezett úrnak, ezen tudományos munka iránt való célját, a' hoz az ő képességét, esméreteit, és illy fontos munkához szükséges készületeit, 's birtokában levő eszközeit. —

Mind ezeket tapasztalván, és megvizsgálván, kéntelen voltam, azon következtetést ezekből kihozni, hogy Nemzetes Ponori Thewrewk József ur ezen képességgel, isméretekkel, és eszközökkel, nem bír; — mert a' ki illyes kiterjedt foglalatú munkát, a' magyar tudós világ elibe ki akar bocsátani, annak a' magyar könyv-tárokban és Magyar Nemzet régi levéltáraiban, helyesen jártosnak, és gyakorlottnak kell lenni, — vagy ha ezen tulajdonsággal nem bír, legalább azt kell tudni, és tökéletesen ismerni, a' mit ő előtte mások, ezen régi tiszteltes külfökből merítettek, és azokat a' magyar tudós világ elibe, közre bocsátottak; következésképpen kellene neki valóságosan, 's halhatosan, tudni, ismerni, és emlékezetébe foglalni, ama régi tudományos férfiakkal, úgymint: Pray Györgynek, Kaprinay Istvánnak, Vagner Károlynak, Schmidt Miklósnak, Thimon Samunak, és Pálma Károlynak, minden hazánkban, és Nemzetünk között elhíresedett munkáikat; és számos kötetekre szaporodott könyveiket, azon kívül Fejér Györgynek dicséretes szorgalommal kiadott Magyar Diplomatiájumját. — Hogy pedig mind ezeket tudja, és elméjébe foglalja, Nemzetes Thewrewk József úr, azzal talán ön maga sem fog dicsekedni; — én is jól lehet valamit értek: de az illyen dicsekedésekkel büszkélkedni, soha sem kívánlam, — és mivel a' följebb czimzett munka, úgymint:

A' HAJDAN

és

JELENKORNAK JELESEI,

hogy a' nemzetnek dicsőségéhez, és a' benne foglalt tárgynak méltóságához illendően — mérsékelve legyen, ki nem telhetik abból, hogy némelly régen ki nyomtatott, és már a' Nemzet által sokszor elolvasott könyvekből úgymint: az Erdélyi Muzéumból, a' Sächsische Quartal-Schriftből, - a' Magyar Tudományos Gyűjteményből, - a' Kassai felföl-

di Minervából, és Árpádiából egybe zagyváltassék és összevegyítve kiférczeltessék; —

Ezekre nézve, én alább írt, sem a' nagyságos, 's tekintetes tudós olvasó Publikumot várakozásában megcsalni, — sem az előfizetőket; az előfizetendő pénzekben károsítani, sem pedig az érdemes Könyvnyomtató urat, költsége, és fáradozása jutalmának vesztésében, társaságomnak örve alatt, megkárosítani nem kívánván, a' fen czimzett Ponori Thewrewk József urnak, minden munkájában, és mind akármely tudományos törekedésében, semmi részt venni nem akarok, és az ő társaságától, ezenel elválok: kikérvén azt magamnak, hogy ennekutána az én nevem semmi hirdetésekben mellyek e' tárgyat illetnék, bé ne iktattassék. —

Költ Pozsonyban majus 16-dik napján 1836-dik esztendőben,

Mező-Madarassi 's Goizesi

Madarassy Ferencz,

vál. anzári Püspök, pozsonyi Prépost, és cs. kir. udvari Tanácsos.

Pesten a' nagytudományu Fejér György urtól épen most jelent meg a' következő új munka

BÉVEZETÉS a' PHILOSOPHIÁRA,

vagy is

a' PROPÆDEUTIKA.

Nyomtatott Budán az Egyetem betűivel 's találatik minden hiteles könyvvarusnál.

1) Alulírt köteleességének tartja tudtára adni a' tisztelt Közönségnek új műteremét leginkább a' javított orgona-készítés tekintetéből, melly készítés több új hasznos találmánnyal gazdagítva már most tökéletes, így hasonlóképen a' hangászati műmachinák kiszítése — mint már honi készítés, — és pompás piano-forték csinálása miatt is. Munkáinak kellőségéről elég bizonyosságot nyújt az általa Budán a' tabani Katalin-templom számára készített orgona-mű.

Focht Károly

Pesten az új-piaczon „a' vas-embernél“

1. sz. emeletben 195 sz. alatt.

(3)

3) Ferenczy Magyar Történeti Képgyűjteményre való előfizetés 5 pengő forintjával 12 képre nyitva vagyon, az Újságokhoz mellékelt Hirdetésben kijelt kereskedő Úrnaknál. A' két első kép már széllyel is van küldve. (3)

2) Olcsó jó dohány (fontja 16 krjával voban 's másája 22 v. frjával) melly a' finomabb levelekből, azért mert nem olly szép színű de különben gyenge 's kellemes szíhatásu, kiválasztatik, az igen megnőtt mennyiség miatt a' feunmondott szerföltöi olcsó áron eladatik:

Gärtner József dohány- és tajtékpipa-kereskedésében

„a' magyar czimernél“ a' servita-piaczon Pesten, ugyanott kaphatni minden finom és jeles fajta dohányokat, cigarrókat, valamint gazdag választásban a' legcsinosab és legkelőbb divatu dohány-

zási készüléket, különösen tajték pipákat, szurokkő műveket 's egyéb illy nemű divatos czikelyeket.

1) **ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.**

A' nagyméltóságú magyar kir. Kamarának rendelése következtetésében a' Bácsi kerületbeli királyi kamarai uradalmak kir. haszonvételei 's egyéb haszonbér tárgyai 1836 eszt. novem. 1től kezdve számítandó részint egy, részint több évre bérbe adatni fognak. A' bérleti szándékozók a' nyilvános árverésre, melly ez iránt alább kijegyzett helyeken, és napokon tartatni fog, a' bérbe adandó tárgyhöz arányzott száztól tiz forintnyi bánatpénzzel fölkészülve megjelenni ezennel hivatalosak.

A.) Zomborban a' királyi kamarai Igazgatósági háznál 1836ik évi auguszt. 4kén reggeli 9 órakor kezdve tartandó árverésre kitétetni fognak.

I. Az italmérési jog.

a) A' Palánkai uradalomban:

Bukinban a' malom csárdával együtt, Plávnán a' Butykovátzi csárdával, Hodzsaghon, és Paragán.

b) Az Apatini uradalomban:

Bogojeván, Doroszlón, Kernyaján, Kupuszínán, Monostorszeghen, Szóntán, Osztapáron, a' Prekaji csárda, és a' Gajai serkoresma.

c) A' Szántovai uradalomban:

Béreghen, és Krusevlyán.

d) A' Kulai uradalomban:

Cservenkán, Szeghegyen, Ó Soóvén, Uj-Verbászen, Torzán, és Lalityon.

II. A' halásznati jog.

a) A' Palánkai uradalomban:

A' kis hálóvali halásznat Bukinban, és az úgy nevezett Kis Hagelben; — a' mocsár halásznat, és az úgy nevezett Nagy Hagelben szinte ott; a' vizafogás Plávnán; a' mocsár halásznat szinte ott, és a' Vajas torkolatjában; és a' kishálóvali halásznat Plavnán, kivévén a' vizafogást, és a' Vajas torkolatjában halásznatot.

b) Apatin uradalomban:

A' Bezdáni halásznat, a' dunai, és mocsár halásznat, Bogojeván, a' csik- és tekenősbéka fogás az urbariális nádvágással együtt Doroszlón; a' dunai és mocsár halásznat Karavukován; és a' mocsár halásznat Monostorszeghen.

c) A' Szántovai uradalomban:

A' halásznat Baratskán, Dantován, és Szántován.

III. Az országos, és héti vásárok jövedelme.

a) A' Palánkai uradalomban:

A' héti vásárok Palánkán.

b) Apatin uradalomban:

A' héti vásárok Bezdánban.

c) A' Kulai uradalomban:

Az országos vásárok Kulán.

IV. A' hidvám jövedelme.

Bezdánban.

V. Az istálló és konyhabér jövedelme.

a) Palánkai uradalomban:

A' Német Palánkai, Uj Palánkai, Gajdobrai, és Szélbási uradalmi korcsmákban.

B.) Palánkan a' tiszttartói irószobában 1836ik évi auguszt. 9ikén reggeli 9 órakor.

I. A' húsvágási jog.

Német Palánkán, Uj Palánkán Tovarissován, és Paragán.

II. A' vadásznati jog.

Gajdobrán.

III. A' maradvány földek.

8. hold szántó föld Bukinban

10. „ szérűskert Hodzsaghon.

C.) Apatinban a' tiszttartói irószobában 1836. évi auguszt. 11kén reggeli 9 órakor.

I. A' húsvágási jog.

Mind a' két mészárszék Apatinban; — Bezdánban, Bogojeván, Bresztovaczon, Doroszlón, Karavukován, Kernyaján és Monostorszeghen.

II. Az erdei parlagok, és maradvány földek.

2. Üres házhely Apatinban.

28 $\frac{1}{2}$ hold az úgy nevezett Paprétjei legelő Bezdánban, erdei parlagok Apatinban

187 $\frac{1}{2}$ hold a' bezdani, és monostorszeghi erdőben;

411 $\frac{1}{4}$ hold erdei parlag Bogojeván;

60 „ dtto Doroszlón;

a' Bánkházi korcsma helye;

a' Karavukovai hambár helye;

70 hold maradvány föld Kupuszínán az úgy nevezett Kis-Háton;

a' nádaskert Kupuszínán, és Monostorszeghen

726 $\frac{1}{2}$ hold maradvány föld Monostorszeghen az urbariális nádvágással együtt.

A' Sibovatzi, és Debelyatzi erdei parlagok, és 97 $\frac{1}{2}$ hold kaszálható, 98. hold szántó föld az úgy nevezett Bezdány erdei részben Szóntán.

458 $\frac{1}{4}$ hold szántó föld a' kruskovácsi erdőben Szóntán.

A' Szallasityi csárdakorcsmahely az ózttapári határon; végtére a' Bresztovátzi Kernyajai, és Weprovátzi szilváskert.

III. A' nád, sás, és gyékény vágás.

A' sás és gyékény vágás Apatinban, Pr. Szt. Iványon, Rátz Milititsen, és Oszttapáron; a' nádvágás a' Profuntani szigetben; és a' sás, gyékény, és az urbariális nádvágás Kupuszínán.

IV. A' vadásznati jog.

Bezdánban, és Monostorszeghen.

V. Praedialis földek.

6 $\frac{3}{4}$ hold Pusztakulai szántó föld.

D.) Baracsán a' számtartói irószobában 1836ik évi auguszt. 12kén reggeli 9 órakor.

I. A' mészárszékek.

Baracsán, Csalallyán, Dantován, Szántován.

II. Az erdei parlagok és maradvány földek.

4 hold maradvány föld Gyurityon;

6 „ dtto a' Schumári erdőben;

3 „ Dantovai szilváskert

9 „ Gakovai dtto.

57 „ maradvány föld Béreghen;

14 „ erdei parlag a' kolluthi alsó erdőben.

24 $\frac{1}{2}$ „ erdei parlag a' kolluthi alsó erdőben, és az üres hely a' szántovai epres kertben.

E.) Kulán a' tiszttartói írószobában 1836ik évi auguszt. 16kán reggeli 9 órakor.

I. A' húsvágási jog.

Kulán, Ó, és Új Szivacson, Hegyesen; Ó, Új Verbászon és Kis Kéren.

II. A' vadászati jog.

Kulán, Cservenkán, Ószivacson, Újszivacson, Feketehegyen, Szeghegyen, Új Verbászon, Ókéren Kiskéren, Kuczurán, Torzsán, D. szt. Iványon, Kereszturon, és Lalityon.

III. Maradvány földek.

99 hold	Privniczai kaszáló föld	
25 láncaz	—	szántóföld kisebb osztályokban.
10 $\frac{5}{8}$ hold	szilvaskert	Lalityon.
8 $\frac{2}{10}$	„	— D. Szt. Iványon.
10	„	— Kuczurán.
10	„	— Újsóóvn.
4	„	— Cservenkán.
6	„	— Pivniczán.
11	„	— Hegyesen.
1 $\frac{3}{10}$	„	— üres hely az ÓVerbás. i eprés kertben;
10 $\frac{3}{8}$	„	— Feketehegyi maradványföld;
1	„	— elhagyatott sessió urb: föld ÓVerbászon.
1 $\frac{1}{2}$	„	— volt notariális sessió Kuczurán; azonkívül
194 $\frac{9}{10}$	és 15 $\frac{1}{10}$	hold szántó, és kaszáló földek Pivniczán több osztályban.

IV. Praedialis földek.

3605 $\frac{3}{8}$ hold Pettani szántóföld több kisebb, és nagyobb részekben.

1 $\frac{4}{8}$ hold Bélai birkás istálló udvarok.

A' bérlet föltételei az árverés kezdete előtt különösen fognak kihirdettetni, megtudhatni mindazáltal azokat előbb is mind a' Zombori kir. kam. igazgatóságnál, mind pedig az illető kir. kam. tiszti hivataloknál. — A' földek, és italméretési jog bérlőinek szükségükhez képest uradalmi kézi, és ígás szakmányok is fognak pénzbeli különös megtérítés, vagy a' bérpénznek aránykép leendő följebb emelése mellett, által engedtetni. — A' nyilvános árverés bevégezte után újabb ajánlatok el nem fogadtatnak. (3)

1) **HIRDETMÉNY.** A' n. m. magyar k. udvari Kamara rendeléséből ezennel köz hírre tétetik: hogy szabad k. Debreczen városa e' következendő haszonvételei, agymint: a' Halapi vendégfogadó — rosolis és pálinka-mérés, — Hortobágyi, Tóczói, és Ujgáti vizi malmok az azokhoz tartozó eszközökkel e' folyó esztendő sept. 2dikán a' városháznál tartandó kótyavetye útján három egymásután következő esztendőre bérben ki fognak adatni. Kiknek tehát az kibérléshez kedvük lenne, a' fenirt napra és helyre szükséges bánatpénzzel fölkészülve, meghivatnak. (3)

1) Liptó vármegyében fekvő Liptó-Teplai uradalom tulajdonasai részéről közhírre tétetik: hogy ezen 1 mezővárosból és 4 faluból álló uradalom minden lakó, gazdasági, ser és pálinkafőző épületekkel tágas pinczékkel, 1300 pozs. mérő terjedésű szántóföldekkel — rétekkkel és havasi nagy legelőkkkel, 96 $\frac{1}{2}$ egész házhely urbéri jobbágyokkal

és más haszonvételeivel együtt f. év novemb. 1ső napjától, számítandó 6,9 vagy 12 esztendőre egység útján haszonbérbe adandó. A' jószág öszveírását Pesten a' servita-piaczon gróf Telekiházbán Osztermann Mátyás kulcsárnál, Honth vmegyében Lonthón a' tulajdonosaknál, és Liptóban Szent-Iványon Szent-Iványi István urnál s' t. Szent-Iványi nemzetség directoránál szemlélhetni. Az utóbbi két helyen a' föltételeket is megtudni és a' szerződést megkötni lehet. (3)

1) Ns Tolna vmegyében keblezett Paks mvarosában levő 2. nagy vendégfogadó f. eszt. julius 16 napján Pakson tartandó árverés útján, a' most közelgő 1836. eszt. sz. Mihál napjától egész 1840. eszt. sz. György napjáig haszonbérbe fog bocsátatni. A' bérleni kívánók tehát a' fen megirt napra ezennel bivatalsak. — (3)

1) Eladó hágókosok.

Sléziából a' hg Liehmovszky-féle híres pepiniere-nyájakból ide Pestre egy csapat hágókos szállítván le, mellyből a' legkülönfélébb szabott árákon választhatni, — köz tudomásra tétetik hogy ezen hágókosokat megszemlélhetni 's belőlük vehetni naponként reggeli 9 óráig kezdve délutáni 6ig kint az Órdög-malom melletti majorban. (4)

1) KLAVIR-ELADÁS.

Alolirt tisztelettel jelenti, hogy nála új és kijátszott klavirok nagy mennyiségben kény szerinti választásra lehetőségig legillendőbb áron találhatni, mellyek angol húrokkal bevonva, erős jó hanguk 's tartósságuk által minden hozzá értő meglegedését kivívták magoknak:

PETER VENDEL, klavir-készítő

a' Trattner-Károlyi házban urak-utezáján (2)

500 akó tokai bor.

Toltsvai hegyekben levő tulajdon szöleiben termelt, jelesül: közönséges mintegy 300 akó 1835ik és 150 akó 1836ik évi, ezeken kívül aszú, és másféle az érintett és az előtti esztendőkről borok hordóval, vagy hordó nélkül kisebb mennyiségben is m. gróf Berchtold Antal urnak t. n. Nógrád vármegyében kebelezett Füle mezővárosában levő tiszttartói hivatala által igen jutalmas áron eladásra bocsátatik. A' venni kívánók legközelebbi értesítést vehetnek Füleken; vagy pedig a' most Medárdra esendő pesti vásár alatt a' Griff vendéglőben a' kerepesi uton. (2)

1) Valódi veronai salami

foghagyma-izzel vagy a' nélkül; valódi Ementhali-sajt és magyar pezsgő borok az 1834. termésből, melly mint közönségesen elismérve van, a' legjelesbnek ítéltetik, nagy és kis üvegekben alulirtnál a' lehető legolcsóbb áron kapható

Mitterdorfer János fűszerárus

Pesten urutczában „a' halásznál“

Érczes gyógy-vizek.

Legjelesb fajta érczes vizeket u. m. Adelheitkút, Billinit, Eger-Ferenczkút és Eger góskút, Gleichenbergit, Marienbadi keresztkút, Jánoskút és Roicsi savanyu-vizeket, továbbá Püll-

naí és Schaidshüti kesernyes vizeket nagy és kis korszokban az ideí májusi töltögetésből mint alulirhoz legujabban érkezettek bátorcodik alulirt ajánlani azon megjegyzéssel, hogy a' fen előszámlált fajta vizekből az ő kereskedésébe az egész nyáron át részenként mindég a' legfrisebb töltögetésből fognak érkezni szállítások 's ez által a' vásárlók nála mindég friset kaphatnak. Junius folytában ama köz kedvességű Borszéki vizek is megérkeznek kozzám Erdélyből, 's ajánlom szolgálati készségemet velük valamint a' föntebbiekkel mindenkor a' legjutalmasb áron.

Mitterdorfer János fűszeráros
Pesten uriteuzában „a' halásznál.“ (3)

A' Szegszárdi alapítványi uradalom részéről közhirültétezik hogy a' nagymélt. m. kir. Helytartó tanácsnak e' f. eszt. februar 27én 4802ik sz. alatt költ kegyes határozata szerint a' Fajsi helységbeli templom és plebania-ház reparatiója, melyre 1026 ft. 59 kr. v' határoztatott, a' f. eszt. junius 27én délelőtti órákban Szegszárdon az uradalmi tisztí kancelláriában tartandó nyilvános árverés által a' legkevesbet kívánó építő-mesternek által adadni fog. — Melly árverésre az átvenni kívánó építő mesterek 126 ft. bánatpénzzel ellátva ezenel meghivatnak. Szegszárdon majus 28. 1836. (3)

2) **HIRDETÉS.** A' n. m. magyar kir. udvari Kamara rendelkezésének következésében a' mármárosi kamarai igazgatóság részéről köz hírré ítétezik hogy Mármaros vármegyében keblezett Dombó helységében az eddig házilag ellátott serház-, Királymező, Mokra, Brusztura, Dombó, Nyeresznitze és Királyvölgy helységekben a' ser, a' Dombói serházban pedig a' ser, és pálinka-kiméretési joggal egyetemben e' folyó eszt. junius 3án Szigethen a' kam. tisztartáságnál tartandó nyilvános árverés utján a' legtöbbet ígérőnek 1836ik eszt. augusztus 1sőjétől három vagy a' környülményekhez képest hat egymásután következő esztendőre bérbe fog adadni.

Ezen tágas, és békerített udvarral, 's alkalmas kúttal, szükséges ló, szarvas és apró marha istállókkal, nem különben 57 öl hosszú és 46 öl széles gyümölcsös, és egy kisebb 18 öl hosszú és 9 öl széles konyha-kerttel ellátott serház köbül, az istállók pedig fábúl épültek. Ezen épületben, mellynek tervét a' haszonbér föltételeivel együtt a' dombói kam. ispánságnál, ugy nem különben a' mármárosi kir. igazgatóságágnál megtudhatni, találatik a' serfőző, és legényei lakásaul 3 szoba, konyha, és pincze, továbbá téglával kirakott 5 öl 5 láb hosszúságú szaladház, és serfőzéshez szükséges szoba, benne erős tölgy fábúl készült serhűtő, több hozzá járuló eszközökkel együtt, azon kívül pálinka-főző ház, két üstre alkalmaztatva, alatta pedig egy bevakolt boltos pincze, hová a' sert bizonyos csökön béeresztheiní.

Kik tehát ezen haszonvételeket bérbe venni kívánnák, a' fení megnevezett napon és helyre reggeli órákban 40 ft. e. p. bánatpénzzel ellátva ezenel hivatalosak. (2)

3) A' nagymélt. magy. kir. Helytartótanácsnak f. 1836 april 5kén 10350 sz. alatt költ rendelése

szerint minden tévedés mellözése miatt pótlólag hírvil adatik: hogy a' Kuttyevoi urodalom ámbár Tótországban fekszik, még is nem a' hely színén mint a' horvátországi alapítványi jószágok haszonbérbe adásánál szokás, hanem Budán a' magas egyházi biztosság előtt fog f. eszt. augusztus 25ikén tartandó árverés utján a' többet ígérőnek 1837 novemb. 1sőjétől kezdve haszonbérbe adadni. (3)

2) **HIRDETMÉNY.** A' nagymélt. m. kir. udvari kincstár rendelkezésinél fogva ezzennel közhirré tétetik: hogy a' Peklini kamarai uradalomhoz tartozó némelly haszonvételek ugymint: a' Peklini korcsma a' mészárszékkal és bolltal együtt, mellyhez 2 hold veteményesföld, $9\frac{7}{8}$ hold szántóföld, és $3\frac{1}{2}$ hold rét tartozik, nem különben a' Kosztoláni sör-, pálinka- és korcsmaházak $1\frac{1}{2}$ hold kerti $16\frac{2}{3}$ hold szántóföld, és $4\frac{1}{2}$ hold réttel együtt, valamint a' Mudróczyi korcsma $4\frac{1}{2}$ hold kert, 21 hold szántóföld, és $2\frac{1}{2}$ hold réttel, Lipóczyi korcsma $\frac{1}{2}$ hold veteményes $2\frac{1}{2}$ hold szántóföld és 1 hold réttel, Vörösvágási korcsma a' Huviszi szabad borméréssel 's hozzá tartozó $3\frac{1}{2}$ hold kerti $17\frac{1}{2}$ hold szántófölddel, és $12\frac{1}{2}$ hold réttel és utoljára a' Patatskói korcsma egy $2\frac{1}{2}$ holdbul álló kerttel, 26 hold szántófölddel, és $2\frac{1}{2}$ hold réttel, e' folyó év augusztus 10kén tartandó nyilvános árverés utján novemb. 1sőjétől kezdve 3 esztendőre a' legtöbbet ígérőnek bérbe adatnak; azért az azokat kibérteni kívánók a' fen kített napon a' Peklini kamarai számtartó-hivatalnál elegendő bánatpénzzel ellátva délelőtti órákban megjelenhetnek. (3)

2) **HIRDETÉS.** A' nagyméltóságú magyar kir. udvari Kamara rendelkezéséből a' Mármárosi kir. kamarai igazgatóság részéről köz hírré tétetik: hogy e. f. esztendő junius 6kán és az ezt követő napokon, a' tettes Mármaros vármegyében priv. koronai Szigeth városában helyhezett kir. gazdasághivatal kancelláriájában, délelőtti 9 óraker tartandó árverés utján a' többet ígérőnek három, ugyan f. eszt. nov. 1ső napjától számított esztendőre haszonbérbe fognak adadni.

Az említett koron. városban a' főpiacson helyhezett Magyar korona czimer alatt levő uradalmi nagy vendégfogadó, zab- és széna-árulásra nézve, melly fogadóban, és pedig annak alsó részében a' vendégfogadós számára 3 szobából álló lakás, 2 konyha, 1 élés kamara, 1 nagy közönséges ivószoba, és a' kávéházban egy billiárd, és 1 játszó szoba, a' felső emeletben pedig egy nagy táncsterem, 8 csinos és tágas vendégszoba találatnak; továbbá a' nagy udvarban mellynek közepén kút vagyon, egy nagyobb 36 lovat magában fogható jó istálló, és azon kívül még két kisebb istálló, mellyeknek padlása széna- és zab-tartásra szolgál, 2 kocsi, és egy faszinnel; nem különben találatik az udvar mellett egykis zöldésgekert. — Ezeknek haszonvétele mellett az uradalmi mindenféle italok kimeréséért a' vendégfogadósna a' szokott csap-pénz, melly esztendónként 300 forintra pp. megy fel, kiadatik, a' mostani árendafizetés 460 ftból pp. áll. (3)

5) Selymes birka-eladás.

Mltgos Korompai Gróf Brunszvik Ferencz ur Ó nagysága Martonvásári urodalma részéről köz hírré